

胡锦涛等九常委参加人口普查登记

按照普查登记的要求,逐一回答普查员询问

新华社北京11月2日电 第六次全国人口普查工作正在全国展开。今天上午,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人以普通公民的身份,在北京中南海亲自参加人口普查登记,或委托家人申报人口普查信息。

今天一早,几名统一着装、佩戴证件的人口普查员来到中南海,开展普查登记工作。

上午10时许,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦

涛走进中南海怀仁堂,微笑着同前来登记的两位普查员亲切握手,请他们落座。接着,总书记按照这次普查登记的要求,逐一回答了普查员的询问。普查表登记好后,胡锦涛认真加以核对,并郑重地拿起笔在“申报人”一栏中签下自己的名字。

登记结束时,胡锦涛对两位普查员的辛勤工作表示感谢,并关切地了解这次全国人口普查登记工作的情况。普查员告诉总书记,从昨天开始,全国共有600多万名普查员深入到各家各户进行

人口普查登记,目前整个登记工作正有条不紊地进行。总书记听后感到满意,请这两位普查员转达对全国广大普查员的亲切问候。胡锦涛强调:“切实搞好人口普查、准确掌握人口信息,是党和政府进行科学决策的基本依据,对于推动经济社会又好又快发展、增进广大人民群众福祉具有重大意义。希望各有关方面坚持科学普查、依法普查,努力把普查工作做好,高标准、高质量、高效率地完成这次人口普查任务。”

中俄原油管道首批原油入境

新华社北京11月2日电 据海关总署消息,中俄原油管道首批原油于北京时间2日9时36分顺利从俄罗斯进入中国漠河兴安首站,漠河海关对进站原油进行了全程监管。

据漠河海关消息,中俄原油管道1日进入试运行阶段,俄方末站(加林达末站)于北京时间1日19时开始向管道注油。今年11月份,中国拟从俄罗斯进口原油25万吨,12月份

拟进口30万吨。2011年1月1日,将正式履行双方每年1500万吨石油协议。

据介绍,中俄原油管道是俄罗斯“东西伯利亚-太平洋”石油管道的中国支线。中国支线起自俄罗斯远东原油管道斯科沃罗季诺分输站,穿越中国漠河县边境,途经黑龙江省和内蒙古自治区13个县市区,止于大庆末站,管道全长1000余公里。

去年中国社会捐赠高达332亿元

新华社北京11月2日电 社会科学文献出版社2日在京发布了《慈善蓝皮书:中国慈善发展报告(2010)》。蓝皮书指出,2009年我国社会捐赠量稳步增加,达332亿元。

按常规性的捐赠量计算为332亿元,比2007年的309亿元和2008年的321亿元,分别增长了7.5%和3.5%。全国彩票销量为1323.8亿元,筹措彩票公益金约463亿元。

三亚雇凶杀人案两主犯被枪决

新华社三亚11月2日电 记者从三亚市公安局获悉,三亚市政法部门1日在三亚市天涯镇召开公判大会,三亚市中级人民法院依法对震惊鹿城的“2006·1·1”持枪杀人案两名主犯郭东方、邢孔超公开宣判,并于宣判后将两罪犯验明正身,押赴刑场,执行枪决。

2000年7月22日凌晨3时许,罪犯邢孔超和邢增富(已判刑)窜至海南莺歌海盐场化工厂,乘该厂经警熟睡之机,盗走一支“五四”式手枪及8发子弹。

2004年5月罪犯郭东方经人介绍投资加入被害人罗丹经营的海南汇景园林环境艺术有限公司,成为公

司股东。后因该公司收益被罗丹一人控制、使用,郭东方对此心怀不满,产生杀死罗丹由其本人控制公司之念。

2005年11月底,郭东方找到乔杰(已判刑),乔杰遂推荐持有枪支的邢孔超。三人经合谋,郭东方明确表示要除掉罗丹,并许诺事成之后给予报酬,乔杰、邢孔超均同意。2005年12月31日23时许,郭东方通知乔杰、邢孔超到三亚金辉煌夜总会守候罗丹。次日零时许,乔杰、邢孔超开车跟踪罗丹到三亚黄金大道大酒店门口。当罗丹下车准备买烟时,邢孔超左手持枪靠近罗丹,朝罗丹的脖子开了一枪。罗丹中枪倒地,当场死亡。

航班延误4小时以上乘客可获现金补偿

1日,中国航空运输协会向湖北机场集团公司下发《航空运输服务质量不正常航班承运人服务和补偿规范(试行)》,除了春秋航空外,国内航空公司将实施新的延误补偿。

据了解,该规范适用于在国内运输过程中的不正常航班旅客服务中信息提供,航班服务,客票的退、改、签及补偿等,在补偿中分为非承运人原因和承运人原因。前者是指天气、突发事件、空中交通管制、安检、旅客或公共安全等原因;后者是指航班计划、机务原因、航班调配、运输服务、机组等原因。

该规范提出,由于承运人原因造

成航班延误、取消,客票的退、改、签费用由航空公司承担。航空公司应根据延误时间向旅客提供免费餐饮服务和休息场所。延误预计在1~4小时以内(含4小时)的航班,及时向旅客提供餐饮。

4小时以上,则安排休息场所。在原预定航班离站时间后4~8小时(含8小时)内成行,还向旅客提供价值300元的购票折扣、里程或其他方式的等值补偿,或是人民币200元。

在8小时以后成行的,向旅客提供价值450元购票折扣、里程或其他方式的等值补偿,或是人民币300元。(据《武汉晚报》)



海军第七批护航编队起航

11月2日,在浙江舟山某军港,一位海军军官与前来相送的妻子告别。当日,由东海舰队“舟山”号、“徐州”号导弹护卫舰和“千岛湖”号综合补给舰组成的海军第七批护航编队从舟山起航,前往亚丁湾、索马里海域执行护航任务。编队含舰载直升机两架、特战队员数十名,随舰官兵780余人。(新华社发)

发展改革委请全国人民为“十二五”规划建言献策

新华社北京11月2日电 国家发展和改革委员会主任张平2日介绍,为了更好地体现民意,集中民智,编制出一个符合科学发展观要求,经得起历史和实践检验的“十二五”规划,发展改革委决定自即日起在全国范围内开展为期两个月的建言献策活动。

据介绍,这次活动将重点围绕总结“十一五”时期的成功经验和有益做法、解决经济社会发展的重大问题和“十二五”时期要采取的重大举措等三个方面进行建言。希望社会各界能够从不同的角度,对“十二五”规划中要坚持的经验、吸取的教训、改进的做

法,进行深度分析,提出真知灼见。广大民众可以通过登录国家发展和改革委员会网站提交建言,也可以直接给发展改革委写信或发电子邮件,还可以通过新华网、人民网、央视网、中国网等网站直接提交建议,手机用户还可以通过短信的方式参与建言。

中美日钓鱼岛对话只是美方想法

新华社北京11月2日电 外交部发言人马朝旭2日在答问时澄清了河内中美外长会谈的有关情况,强调美方建议举行中美日三边官方对话只是美方的想法。

有记者问:关于钓鱼岛争端,据传美方已向中方表示,美方愿主持中美日三边对话或会谈,推动中日两国就一系列问题交换意见。请证实。

马朝旭表示愿意澄清河内中美外长会谈有关情况,表示双方谈到了中美日等国加强合作、共同促进亚太地区和平安发展的话题。他说:“美方建议举行中美日三边官方对话。我愿强调,这只是美方的想法。”

他说,中方一直认为要充分用好现有的亚太各种对话与合作机制,使其为促进本地区和平

与发展发挥更加有效的作用。他说,必须指出,钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土,中日关于钓鱼岛的领土争端是中日两国之间的事。美方多次声称美日安保条约适用于钓鱼岛,这是极其错误的。美方应做的是立即纠正这一错误立场。杨洁篪外长和中国外交部已在不同场合多次向美方阐明了中方上述严正立场。